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Задача № 1

К симметричной трехфазной сети с линейным напряжением Uл подключен несимметричный приемник энергии, имеющий в каждой фазе активное R и реактивное X сопротивления Десять вариантов схем приведены на Рис.1. Сопротивления линейных проводов и нейтрального провода настолько малы, что их следует считать равными нулю. Необходимо определить линейные и фазные токи и построить векторную диаграмму, показав на ней векторы всех токов и напряжений. Исходные данные приведены в таблице 2. 
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Рис.1. схем к задаче 1
 Таблица 2
	Напряжение Uл,

 В
	Сопротивление R, 

Ом
	Сопротивление Х, 

Ом

	127
	55
	31,75


ЗАДАЧА №2

Трехфазный выпрямитель с полупроводниковыми диодами, включенными по простой трехфазной схеме с нейтральным выводом, питает энергией постоянного тока потребитель, имеющий сопротивление Rн. 

Известны постоянная составляющая (среднее значение) напряжения на нагрузке Uно, постоянная составляющая тока в сопротивлении нагрузки Iно и линейное напряжение питающей трехфазной сети Uс. Частота f=50 Гц. Параметры диодов приведены в приложении 1. 

· Необходимо:

· Вычертить принципиальную  схему выпрямителя и показать на ней заданные и расчетные токи и напряжения. 

· Выбрать тип диода.

· Определить расчетную мощность трансформатора и его коэффициент трансформации. 

Построить графики зависимости от времени: 

· фазных напряжений вторичной обмотки трансформатора Ua(t), Ub(t) и Uc(t);

· напряжения на нагрузке Uн(t); 

· тока, протекающего через диод iд(t);

· обратного напряжения Uобр(t) на диоде, включенном в фазу вторичной обмотки трансформатора, указанную для вашего варианта в таблице 4. 

Таблица 3 

	Uс,  В
	660

	Iно, А
	2


Таблица 4 

	Uно,  В
	12

	Фаза вторичной обмотки
	В
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Задача №3

В электроприводе производственного агрегата используется асинхронный двигатель трехфазного тока с короткозамкнутым ротором. Двигатель работает в номинальном режиме при линейном напряжении Uл = 380 в и при промышленной частоте f = 50 Гц. 

Используя данные электродвигателя, указанные для вашего варианта в таблицах 5 и 6, выбрать сечение питающих проводов и номинальный ток плавких вставок предохранителей. Построить график зависимости вращающего момента от скольжения М = f(S), предварительно вычислив номинальное и максимальное значения момента, пусковой момент, а также значения вращающего момента при скольжении, равном 0,2; 0,4; и 0,6. 

Таблица 5

	Iпуск/Iном
	6,5

	Ммакс/Мно
	2,1

	КПДном
	0,78

	cos(ном
	0,78


Таблица 6

	Тип двигателя
	Рном, кBт
	Sном, %

	4А160М4У3
	18,5
	3.5


Задача № 4

В  логической схеме, приведенной  на рис.7, определить сигналы на выходах Y1, Y2 и Y3. Значения сигналов на входах Х1, Х2, Х3 и Х4 заданы для вашего варианта в таблицах 7 и 8. 

             

       Х1

                                                                                                                                                    Y1

       Х2                                                                                                                                        Y2

       Х3

                                                                                                                                                       Y3

      Х4

Рис.7. Сложная логическая схема.
Таблица 7 

	Х1
	1

	Х2
	0


Таблица 8 

	Х3
	1

	Х4
	0
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